

足球彩票调整开奖时间

周六足彩周日上午开奖

本报讯 国家体彩中心在上周公布了足彩5月竞猜赛程,竞猜对象和竞猜模式和以往比没有不同,但从赛程中可以发现一个细节的变化:周六彩的计奖时间由原来的下个周一上午改成当周周日上午。是体彩中心悄然做出的调整还是出现了低级错误?就这个问题记者连线了国家体彩中心公共关系处副处长冯新。

周日开奖方便彩民合理投注

对于周六彩计奖时间的变化,冯新表示这的确是体彩中心在5月推出的最新举措,目的就是为了让彩民能够尽快了解周六竞猜的结果和奖金,并对周日竞猜选择一个合理的投注策略。

自从足彩周末双猜以来,体彩中心在选择比赛上主要以英德和意西组合为主线,但往往周六竞猜的比赛在周六晚和周日晚甚至周一凌晨均有涉及,这给部分技术型彩民增加了难度,彩民意见很大。另外由于竞猜跨越两个比赛日,体彩中心的销售数据以及计奖结果只能等到周一上午与周日彩一起对外公布,这种延时的方式一直受到诟病。

日韩联赛可能纳入竞猜范围

冯新还表示,未来在赛程选择上,体彩中心会尽力将一天的比赛安排在一期中,减少跨比赛日竞猜,这样有利于保证在销售截止后的第二天及时公布相关数据。

当问及欧洲五大联赛结束后,足彩是否会像往年一样竞猜北欧联赛时,冯新表示国家体彩中心目前还在研究中。对于有传闻说可能会竞猜日、韩联赛,冯新表示只要有足够的比赛去选择,彩民又感兴趣,包括小联赛以及日韩等国联赛,都有可能出现在竞猜中。

新体

相关新闻

曼联主场平局成头冷 胜负彩送出两注500万

本报讯 由于曼联队主场遭遇意外平局,第07025期胜负彩只中出两注一等奖,奖金为封顶500万元。此外,这期胜负彩还有957万元奖金滚入第07026期胜负彩一等奖奖池,使得第07026期尽管有比赛因为延期而按照全中处理,头奖依然高达888786元。

湖北贵州彩民笑纳500万
第07025期胜负彩送出的两注500万元大奖,被来自湖北省和贵州省的幸运彩民中得。本期胜负彩还开出38注二等奖,每注奖金达到220720元,湖北省中出10注,为最多。

从国家体彩管理中心公布的投注统计来看,

曼联队主场被中下游球队米德尔斯堡1:1逼平,是第07025期胜负彩竞猜的最大冷门,有88.56%的投注支持“红魔”在主场取胜,而支持两队打平的投注只占到总数的9.55%。法兰克福主场0:3惨败波鸿队排名冷门榜第二位,这是一场德甲保级大战,只有21.71%的投注支持客队取胜。

957万滚入周日胜负彩
由于周六胜负彩只开出两注500万元大奖,有多达957万元的一等奖滚入第07026期胜负彩一等奖奖池,使中得本期胜负彩一等奖的彩民得到了实惠。本期胜负彩共开出25

注一等奖,每注奖金为888786元,广东省彩民中出5注,为最多。

在本期竞猜中,因为卡塔尼亚队VS阿斯科利队的比赛延期到5月2日举行,国家体彩管理中心决定本场比赛按全中处理,14场胜负彩也变成“13场胜负彩”,难度自然降低了很多。巴塞罗那队客场负于维拉利队是本期竞猜的最大冷门,猜中率只有14.08%,而有63.68%的投注都支持巴塞罗那队客场取胜。亚特兰大队制造了第二大冷门,他们在主场2:1击败罗马队,也帮助国际米兰队提前夺冠。罗马队输球的猜中率为20.99%。

中体

中了没

体彩9对9

—第07106期中奖号码—

3 9 6 7 1 4 8 5 2

排列3、排列5

—第07106期中奖号码—

排列3 8 4 5

排列5 8 4 5 6 0

七星彩

—第07046期中奖号码—

2 0 9 9 9 6 0

福彩3D游戏

—第2007106期中奖号码—

6 4 2

福彩22选5

—第2007106期中奖号码—

06 08 12 15 22

双色球

—第2007046期中奖号码—

红球号码 蓝球号码

02 06 07 09 19 26 14

七乐彩一期开出10注头奖

周口彩民10元 击中88万元

本报讯 4月23日,福彩“七乐彩”第07045期开奖,随着最后一个号码球:特别号01的摇出,当期七乐彩全国共产生10注一等奖,单注奖金高达88.5万元。经检索,这10注一等奖分别落在河南、北京、辽宁、黑龙江、上海、江苏、山东、湖北、广西、四川等10省市。

我省的这注一等奖出自周口市第41270057号福彩投注站,此前,该站点就出过1注双色球500万元大奖。站点业主张女士表示:“2004年11月份,双色球第04098期的开奖,我就出过当期全国唯一的一注500万元头奖。这次能再出七乐彩大奖,真的很幸运!”在张女士的投注站里,大部分彩民买彩票都是每期十元、八元地买,而且以机选的为多。因为“买彩票就是献爱心,该你中大奖时那是挡也挡不住。本期中奖彩民每期都不多买,总是根据当期的走势随意买上几个三五注,这期他也就买了10元钱。”张女士开心地笑道。

豫福

彩市有风险 入市须谨慎

体彩800万“超级大乐透”诞生记

5月28日,一种双区选号,基本投注2元加1元追加投注就有可能获得800万元大奖的乐透型玩法即将抢滩登陆。这种玩法源于何处?它的设计者是谁?这些都像谜一样吸引着彩民和读者的视线。近日,笔者通过对体彩行业内的采访,寻找到了“超级大乐透”诞生过程中的一些故事。

新玩法请彩民指点江山

在一个装有单向玻璃的特殊会议室,一群彩民正在兴高采烈的向研究人员发表着意见,这是一场事先不设置条件的讨论,彩民可以自由的倾诉自己的观点。而在镜子的另外一端,国家体彩中心市场研究和玩法研究人员正在记录并分析彩民们的态度和提出的问题。

“我认为奖金应该突破500万!很多美国大奖的奖金都有一亿美元了,咱们为

什么不能提高点呢?”一位广东彩民率先提出了这个问题,这个自我介绍是公司普通职工的年轻人描绘着自己最希望的彩票该是一种奖金更具诱惑力的玩法。他的提法得到了众多彩民的支持,他们觉得即便是500万元奖金,在当今社会也不再是人们可望而不可即的天文数字。在广东以外,调查人员还前往了江、浙、湘、鄂等地,彩民们提出了很多他们认为最需要改进的地方。

“概念产品”再向彩民意见

当大量的调查结果反馈回来之后,思维风暴在国家体彩中心内部开始。只有当市场和技术在某个契合点上找到默契时,“大乐透”这个概念才真正具备实际操作可能。在国家体彩中心办公室和会议室里,几次长达3个小时的磋商经常搞得与会者身心俱疲,最终,经过一系列的研究计算,大家在众多办法中提出了四个“概念产品”,其中就有我们今天看到的“大乐透”雏形。

本着“从彩民中来,到彩民中去”的宗旨,这次头脑风暴产生的四个“概念产

品”再次被拿到彩民中,看看他们的接受程度。通过消费者的消费需求和市场关键因素做到知己知彼。与会者有很多都是喜欢各种彩票玩法的彩民,他们可以根据他们所熟悉的相关彩票品种提出借鉴意见。

这就是“彩民焦点小组”的工作,在这个工作中,再次有大量的消息得到反馈,更多的专业意见得到尊重。此时此刻什么才是彩民要玩法这一概念已经逐渐在工作人员心中出现。“大乐透”的思路已经越来越清晰了。



孙昱图

技术玩家现身参与玩法审定

当四种“概念产品”的反馈意见重新拿到体彩中心后,等待他们的是再一次的讨论和修改。不过这次除了技术部门与市场专家的内部讨论外,还增加了一个角色,那就是“技术玩家”,换句话说也就是职业彩票玩家。

也许是“大乐透”的确充满着好运气,玩法研究人员在进行“焦点小

组”的调查时偶然发现了一位北京彩民。这位中年人买彩的彩龄不短,而且现在几乎每个月的投入都在万元左右,中过多次大奖。而且他是大盘和小盘玩法统统涉及。同时,他对很多玩法的优缺点都有相当独到的见解。不过,当研究人员想邀请他前来试玩新彩种的时候,却一直找不到他或者

他又有事无法前来。经过几次真诚的邀请和交流,这位颇有神秘色彩的彩民也深受感动,放下了手中的生意,从通州匆匆赶回和技术人员们一起对新玩法进行切磋。

经过一段时间的交流,这位彩民高人提出概念玩法中奖奖级设置跨度太大的问题,技术人员调整后终于得到认可。

万份调查问卷跨越大江南北

玩法定盘后,接下来的一项工作就是“定量测试”。在这个过程中,国家体彩中心动用了200多名访问员,收回了9470张彩民问卷和812张业主问卷,而跨度则是大江南北,深

度则涉及了城市农村,从省会城市到地级市再到县镇一级,几乎全派去了访问员。

然后就是送交管理部门报批,这正好是2007年农历春节前,当听到“大

乐透”项目获得国家财政部批准的消息后,所有该玩法的研究者们纷纷发短信相庆,互相问候,整个的新年中大家都是在这样高兴的氛围中度过。

关言